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 Такозвана Исламска држава не престаје напорно да тренира децу која треба да
постану следећа генерација њихових крволочних ратника. За најмање 50 деце из
Британије се верује да се налазе на територијама где живе џихадисти, упозорава у
извештају Европска полицијска служба.

  

  

  Постоји забринутост због све већег броја веома младих дечака који су приморани да
буду у војним редовима Исламске државе.   

У свом годишњем извештају о тероризму, Еуропол извештава да деца која су одрасла
под влашћу џихадистичке групације изазивају посебну забринутост.

  

"У својим пропагандним снимцима, Исламска држава често показује тренинге
малолетника који треба да постану следећа генерација њихових бораца", писало је у
извештају Еуропола.

  

Раније ове године, "Куилиам фондација" је спровела истраживање и дошал до података
да око 50 деце из УК живи у калифату, где такође има и око 30.000 трудница.

  

Међу њима је и Иса Даре, син Кадиже Даре из Лондона, који се појављује у
пропагандном снимку који је обајвљен у фебруару, где диже у ваздух аутомобил у коме
се налазе три особе.

  

"Ми ћемо убијати невернике", рекао је Иса обучен у војну униформу, готово 4 године
након што је још као беба одведен у Сирију. Он је био у пратњи старијег дечака, који је
говорио са британским акцентом, претећи свим изадјницима и неверницима.
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Још један британски џихадиста познат као Абу Румајасах (право име Сидарта Дар),
ругао се Британској обавештајној служби позирајући са својим тек рођеним сином у
једној руци, а пиштољем у другој, након бекства из руку агенције и одласка у Сирију.

  

"Мој новорођени син је још један додатак Исламској држави и он дефинитивно није
Британац", написао је Абу на твитеру.

  

Аналитичари теоризма кажу да Исис види децу као кључне играче који ће обезбедити
дугорочне успехе и планове њихове организације и сматрају их много бољи борцима, јер
су од малих ногу напорно тренирани како би постали што боље убце и били што оданији
Алаху и Исламској држави.

  

По речима Никите Малик, из "Куилиам фондације", деца се одгајају и образују тако да им
је "у крви" усађена мржање према Западу.

  

- Многи од ове деце неће знати ништа о Великој Британији, а држава има одговорност
према њима као према својим грађанима, а то је веома сложена ситуација - каже Никита.

  

  

Малик упозорава Владу да нема свеобухватну стратегију кад је реч о рехабилитацији и
поновној едукацији деце страних бораца, посебно уколико се врате у већем броју у
случају да се сруши тзв. Исламска држава.

  

Док се дечаци уче како да се боре и убијају, девојчице се уче да кувају, чисте и пружају
безусловну подршку својим будућим мужевима, борцима Исламске државе.

  

Према извештају Еуропола, девојчицама још увек није дозвољено да се боре, али су
научене да прихватају смрт својих синова и мужева јер је то у скалду са њиховом
идеологијом.
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На основу извештаја се сматра да је чак 89 деце војника убијено за годину дана на
територији Сирије и Ирака и да се избегличке руте често користе за кријумчарење
џихадистичких бораца.

  

Према обајавама британске Владе најмање 850 особа је отишло у Сирију из њихове
државе, а око 15 посто њих је убијено, а пола се вратило у УК.

  

(Блиц)
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